

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ШУРУПОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ФРОЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

№ 57/170

От 02.05.2023 г.

Об отчете главы Шуруповского  
сельского поселения  
о проделанной работе за 2022 год

Заслушав и обсудив отчет главы Шуруповского сельского поселения Фроловского муниципального района Левищевой А.А. о проделанной работе за 2022 год, Совет депутатов Шуруповского сельского поселения

РЕШИЛ:

1. Работу главы Шуруповского сельского поселения Левищевой А.А. за 2022 год признать удовлетворительной.
2. Данное решение обнародовать.

Глава Шуруповского сельского поселения:



А.А.Левищева

## ОТЧЕТ ГЛАВЫ ШУРУПОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2022 ГОД

Деятельность администрации Шуруповского сельского поселения Фроловского муниципального района в 2022 году была направлена на исполнение прогноза социально-экономического развития нашего поселения и решения задач, поставленных Президентом Российской Федерации и губернатором Волгоградской области.

Шуруповское сельское поселение занимает территорию площадью 1,18 тыс. га. Всего на территории поселения на 01.01.2022 год проживало 1222 человека, по сравнению с 2021 годом население увеличилось на 17 человек.

Бюджет поселения за 2022 год исполнен на 79%, остаток составил 21% - это дорожный фонд, который решением Совета депутатов был принят в бюджет 2023 года. кредиторской задолженности по заработной плате, коммунальным платежам и прочим поставщикам услуг и товаров не имеется.

В 2022 году за счет средств местного бюджета из дорожного фонда была произведена подсыпка щебнем нескольких участков дорог, а именно: ул. Малая от дома № 11 до выезда на главную дорогу ул. Седова; ул. Шубаревская от дома № 1а до поворота на ул. Новая; участок дороги в районе старой бани ОАО «Шуруповское». Также из средств дорожного фонда производилось грейдирование ул. Степная.

За счет средств местного бюджета были выполнены работы по окрашиванию сцены и ограждений в Парковой зоне, ограждений старого моста. В летний период производился ремонт лавочек, скамеек и освещения на территории парка. Были обновлены все пешеходные переходы, находящиеся в хуторе.

На футбольном поле была сделана отсыпка подушки из отсева известнякового камня для пляжного волейбола, но считаю, что место расположения данного поля необходимо перенести в район парковой зоны, так как запланированное место ежегодно подвержено весеннему затоплению.

В связи с выявлением новых сведений о захороненных на братской могиле, расположенной на станции Калинино, была заменена мемориальная доска с внесением новых данных. Ранее было известно только о 8 захороненных в данной могиле, теперь их число увеличилось до 12 человек.

Ежегодно в зимний период производится очистка дорог от снежных заносов, велась посыпка песчано-соляной смесью при гололеде. Также ежегодно работниками по благоустройству и работниками культуры производилась уборка парковой территории и братских могил. Для обеспечения хорошей водопропускной способности производилась очистка труб от растительности и засоров. Осень продолжились работы по вырубке поросли деревьев в районе п. Железнодорожный.

Помимо средств местного бюджета, были выделены средства из бюджета области и района. На них были приобретены: резина на трактор МТЗ, различные масла, утеплитель капота, снегоуборочная машина, бензиновая цепная пила.

На территории поселения работниками культуры на протяжении всего года проводились всевозможные мероприятия с привлечением всех возрастных категорий граждан. Здесь проходят различные программы, соревнования, секции. Очень приятно, что жители у нас активные и мы надеемся на дальнейшее сотрудничество.